

國立科學工藝博物館 111 年度第 1 次志工業務座談會紀錄

時間：111 年 8 月 31 日(週三) 13 時 50 分

地點：北館地下一樓 AB103 簡報室

主席：吳代理館長佩修

出席人員：詳見簽到單

紀錄：劉瑾藝

壹、 討論事項及回覆

	討論事項	回覆/辦理情形
一	飲水機溫水的溫度請調到 26°C~27°C。	請秘書室了解後回覆。

貳、 主席指示

- 一、今年暑假景氣及民眾信心已漸漸恢復，7、8 月暑假參觀人潮非常多，營運狀況良好，兩個月營收達全年度目標三分之一，在此感謝各位志工大哥大姊的為館付出及辛苦。
- 二、近幾日 BA4、BA5 國內疫情有上升趨勢，呼籲大家盡快接種第 4 劑，並持續戴口罩勤洗手維持良好防疫習慣，希望大家都身體健康闔家平安。
- 三、本館園區有許多戶外社團，約 12 團活動時需用電，其中 8 團自備，4 團使用本館電力，因台電自 7 月 1 日起調漲電費 15%(估算本館 1 年約增加 400 萬電費)，致本館財政負擔大增，另考量安全問題，又附近住戶反映社團活動音響太大擾民，經評估後自 112 年 1 月 1 日起請園區社團自備用電。
- 四、「會動的文藝復興」及「teamLab 未來遊樂園」兩特展在開展初期曾於特定期間內邀請志工憑證參觀，請公服組了解尚有多少志工未觀展，將再次與特展廠商協調是否能再次提供機會讓未觀展志工憑證參觀，以感謝志工的付出。
- 五、本館向教育部爭取經費，從今年初至今，館內數項工程進行中，有戶外鋼管油漆、建築物結構防水工程、館區智控安全系統更新、及圓形館增設兩座電梯，有時造成民眾參觀不便，然短暫不便是為了迎接更美好的未來，電梯工程完成後，圓形館特展區將有獨立參觀動線，不僅提供民眾更順暢的參觀路線，對特殊營運需求亦將有更大彈性運用的空間。

參、 科教組張簡組主任報告

第3屆臺灣科學節由本館主辦，日期11月5日-13日，在追風廣場及劇院廣場有科普市集，大銀幕電影院有「科學少女」免費電影欣賞，戶外園區有地球永續主題的光影造景，1F大廳有玩具主題活動，蒐研及展示方面有原住民主題及環境變遷主題，活動相當豐富精采，鼓勵志工同親友踴躍參與，共襄盛舉；另10月份有科學園遊會，屆時在活動支援志工招募時請各位夥伴多多協助。

肆、 「CPR+AED 急救訓練」課程(略)

伍、 會議結束：16時30分。